
 

ZPRAVODAJ  OBCE 

JINDŘICHOV 
 

 

JSOU CHVÍLE, KTERÉ JSOU JEDINEČNÉ A TRVAJÍ TŘEBA JEN OKAMŽIK  

A PŘITOM JSOU TAK KRÁSNÉ,                                                                                       

ALE ČLOVĚK JE MUSÍ CHTÍT VIDĚT A PROŽÍT, JINAK HO NAVŽDY MINOU 

 

PROSINEC  2025 



 

Vážení spoluobčané, 
 
blíží se Vánoce a konec roku a to je i čas, kdy se do Vašich schránek pravidelně dostává tento 
zpravodaj. Než budete číst informace, které jsou uvedeny uvnitř, dovolte mi, abych i já přispěl 
pár slovy a zároveň Vám některé informace sdělil a o něco požádal. 
Přestože nás čekají nejprve Vánoce, chtěl bych Vás požádat, v souvislosti s blížícím se 
Silvestrem, o ohleduplnost a zároveň o dodržování novelizovaného zákona o nakládání 
s pyrotechnikou, protože v celém intravilánu, a to nejen naší obce, je podle zákona používání 
pyrotechniky s ohledem na lidi a zvířata zakázané a tento zákaz platí i v některých místech 
mimo intravilán.  Řešit případné stížnosti nebudu já, ani  obecní úřad, ale policie a případně 
úřady řešící přestupky. Nikomu z nás však určitě nejde o stíhání a pokuty, ale o ohleduplnost 
a respekt.  
Další moje prosba, kterou píši snad každý rok, se týká odpadů -  každý rok se nařízením 
„shora“ snižuje o 10kg limit na produkci netříděného komunálního odpadu na občana a toho 
lze dosáhnout jedině poctivějším tříděním odpadů. Při překročení limitu se nám podle zákona 
razantně zvýší poplatek za uložení odpadu na skládce, tak, prosím, pojďme do toho. Ještě 
jedna věc v souvislosti s odpady mě hodně mrzí - zapojujeme se do Ukliďme Česko a opravdu, 
za vaší velké pomoci  uklidíme velkou část obce, nasbíráme spoustu odpadků, což je skvělé, 
ale rozhlédněte se po týdnu, měsíci, teď, a je až neuvěřitelné, co jako lidé jsme schopni udělat 
za nepořádek. Není lepší pořádek udržovat, než ho potom složitě dělat? Zamysleme se nad 
tímto, prosím, všichni, a za to Vám děkuji. 
Každý rok si plánuju, že si Advent a Vánoce více užiju, ale ne tím, že obejdu více nákupních 
center, obchodů, více vánočních trhů, že budu do posledního dne shánět dárky, ale tím, že si 
vezmu dovolenou, všechny dárky budou nachystané už v listopadu a v klidu se zajedu někde 
podívat na nasvícené náměstí nebo vylezu na nějaký kopec, ale asi stejně jako u mnoha z Vás 
práce v zaměstnání nepočká a doma se nic také samo nenachystá. 
Nevím, jestli je to dobou a nebo to chce lépe plánovat, dokázat i něco odříct, vypustit a třeba 
si jen tak v klidu posedět u kávy, čaje, punče nebo svařáku s kamarády, s lidmi, které máme 
rádi, ať už doma nebo právě na těch vánočních trzích. Pro mě osobně je srdeční záležitosti a 
jakýmsi zakončením Adventu a vlastně celého roku Koledování u obecního úřadu 23. 
prosince, kdy už tak nějak opadne to napětí, protože by snad mělo být vše hotové a co jsem 
nestihl, už nedoženu, ve vánoční atmosféře se potkám s mnoha z Vás, které jsem třeba 
dlouho nepotkal, už se neřeší pracovní věci, prostě vánoční koledování a doufám, že to třeba 
podobně cítíte i Vy. Setkání nejen Jindřichováků všech generací v té vánoční atmosféře při 
zpěvu koled - pro mě nemůže být nic silnějšího, příjemnějšího, a já už se těším. 
Advent a vánoční svátky jsou obdobím, kdy by lidé víc než jindy neměli být sobečtí, měli by 
myslet jeden na druhého, na potřebné, na to, že můžou některé věci dělat jinak a třeba lépe, 
a já si myslím, že v Adventu a o Vánocích to my lidé opravdu děláme a já bych si navíc přál, ať 
je to stejně celý rok. 
Přeji Vám všem krásné vánoční svátky plné pohody a štěstí, přeji Vám také, ať máte kolem 
sebe samé bezva lidi a vzájemně si svou přítomností přispíváte k dobré pohodě a příjemné 
atmosféře. Zároveň všem přeji úspěšný rok 2026 prožitý ve zdraví, štěstí a klidu. 
 

                           Jaromír Blaha 



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

PLATBY POPLATKŮ V ROCE 2026 

poplatek za odpady         700,- Kč /osobu   

poplatek za psa    60,- Kč za každého psa staršího 3 měsíců 

služby hřbitova    20,- Kč/m2 

vodné      22,- Kč/m3 (za vodu spotřebovanou v roce 2025) 

stočné (dle vodoměru)   52,- Kč/m3 (za odpadní vodu odvedenou v roce 2025) 

stočné (směrná čísla)    1.820,- Kč/osobu (tj.35m3x52,-Kč) 

 

ŽÁDÁME UŽIVATELE OBECNÍHO VODOVODU O NAHLÁŠENÍ STAVU 

VODOMĚRU  – hlásit můžete: telefonicky na č. 581 625 280,  SMS zprávou anebo ještě lépe 

fotografií vodoměru  na WhatsApp na č. 774 965 365 nebo 775 690 219  nebo na e-mailovou 

adresu: podatelna@obec-jindrichov.cz  Jelikož nemáme všechna telefonní čísla uložena, 

nezapomeňte k údaji o stavu vodoměru připsat, o kterou nemovitost se jedná. 

 

Občanům, kteří mají nahlášeny kontakty pro zasílání informací o výši poplatků, budeme tyto 

zprávy odesílat postupně po zpracování podkladů, a to v první polovině února. Splatnost 

poplatků je 30. 6., proto si vás dovolujeme požádat, pokud to není pro vás bezpodmínečně 

nutné, vyčkejte s placením poplatků na březen a k hotovostním platbám využívejte především 

úřední dny, tj. pondělí a středu. 

 

Způsob platby: 

-  hotově  do  pokladny  obecního  úřadu (jak je výše uvedeno, nejlépe ve dnech určených pro 

styk s veřejností, tj. pondělí 6:30-15:30 nebo středa 6:30-17:30 mimo polední pauzu)   

- bezhotovostním převodem  na č.ú.8629831/0100, variabilní symboly při jednotlivých 

platbách jsou: pro odpady je 1345xxxxxx, pro psa 1341xxxxxx , pro vodné 2310xxxxxx,  pro 

stočné 2321xxxxxx  a  pro služby hřbitova 3632xxxxxx   (za xxxxxx bude dosazeno datum 

narození poplatníka)  nebo můžete uhradit vše dohromady jednou částkou, potom do textu       

či poznámky uveďte, za které osoby nebo za jaké číslo popisné platíte).  

 
 

Zastupitelstvo obce schválilo na zasedání dne 16. prosince cenu vodného pro rok 2026 ve výši 

24,- Kč/m3 a cenu stočného ponechalo ve stávající výši, tedy 52,- Kč/m3. Tyto ceny budete platit 

až v roce 2027 za vodu spotřebovanou a odvedenou během roku 2026. 
 

 

HARMONOGRAM svozu popelnic:  5.1.; 19.1.; 2.2.; 16.2.; 2.3.; 16.3.; 30.3.; 13.4.; 27.4.; 

11.5.; 25.5.; 8.6.; 22.6.; 6.7.; 20.7.; 3.8.; 17.8.; 31.8.; 

14.9.; 28.9.; 12.10.; 26.10.; 9.11.; 23.11.; 7.12.; 21.12. 

 

 MOBILNÍ svoz objemného a nebezpečného odpadu je plánován na  14. března a 5. září. 

 

Do sběrných míst u prodejny a u č.p.100 byly doplněny slibované popelnice na použité tuky z 

domácností. Tuky se do popelnice odkládají výhradně v uzavřených PET lahvích! Tuk se 

opravdu nesmí vylévat do kanalizace, může dojít k jejímu zacpání, a to se vás pak může 

výrazně dotknout v podobě vracejících se splašků zpět do vašich domovů. To stejné platí i pro 

vlhčené ubrousky, které patří do komunálního odpadu a opravdu NE do záchodu. 

mailto:podatelna@obec-jindrichov.cz


NOVÉ SMLOUVY NA PRONÁJEM HROBOVÝCH MÍST 

Převážná většina nájemců hrobových míst má již uzavřenu novou smlouvu, evidujeme však 

ještě pár smluv neobnovených, proto žádáme nájemce, aby se co nejdříve dostavili na obecní 

úřad ke sjednání nápravy. 

 

ZÁKAZ POUŽÍVÁNÍ PYROTECHNIKY 

Od 1. 12. 2025 platí novela zákona o používání pyrotechniky, která vymezuje místa, kde je 

používání pyrotechniky zakázáno. Pokud občan tento zákaz poruší, může se 

dopustit přestupku. Podle § 63 odst. 1 písm. h) zákona o pyrotechnice se fyzická osoba 

dopustí přestupku tím, že zachází s pyrotechnickým výrobkem v rozporu s § 35b téhož zákona. 

Za tento přestupek lze uložit pokutu až do výše 100 000 Kč. U právnických osob nebo 

podnikajících fyzických osob může být uložena pokuta až do výše 1 000 000 Kč. Projednání 

těchto přestupků je zpravidla svěřeno obecním úřadům v přenesené působnosti (Hranice).         

U vybraných kategorií pyrotechnických výrobků (F3, F4, T2 nebo P2) může jít o sdílenou 

působnost také s obvodním báňským úřadem. Dohled nad dodržováním zákazu 

vykonává Policie ČR i obecní policie, při splnění podmínek může být věc řešena 

rovněž příkazem na místě (pokuta až do 10 000 Kč, u mladistvých až do 2 500 Kč).  

Závěrem lze říci, že absence obecně závazné vyhlášky obce nezbavuje občany povinnosti 

dodržet zákonný zákaz podle § 35b zákona o pyrotechnice. Obecně závazná vyhláška je pouze 

fakultativním nástrojem, jímž může obec v mezích zákona zákonný standard dále upřesnit 

nebo rozšířit, obecní vyhláškou nelze vymezené území zmenšit nebo zrušit. 

 

UKLIĎME JINDŘICHOV 

Na základě úspěšně proběhlé akce v letošním roce, plánujeme i v roce 2026 tento úklid 

zorganizovat. Zatím víme, že to bude v sobotu 28. března, o dalších podrobnostech vás 

budeme informovat rozhlasem a plakátky. 

 
 

INVESTIČNÍ AKCE 

- dokončeno bylo vybudování zázemí pro pořádání společenských (kulturních                         

i sportovních) akcí na hřišti, zprovozněno bylo při hodových slavnostech 

- rovněž hotovo (téměř       ) máme v novém zázemí obecního sálu: v prostorách bývalé 

hospody a přilehlých skladů vznikly nové prostory výčepu, vybavené kuchyně i místo 

pro sezení či umístění rautu při akci  

- nadále probíhají přípravné práce pro vybudování přístavby ZŠ, samotné práce by měly 

začít hned na jaře  

- stále také pracujeme na přípravách pro vybudování chodníkové trasy v obci. 

V současnosti řešíme potřebné souhlasy vlastníků a výkupy jejich pozemků dotčených 

budoucí stavbou.  
 

 

 

 

 



ČINNOST  ZÁSAHOVÉ JEDNOTKY HASIČŮ OBCE JINDŘICHOV 

 

a) zásahy 

3.7.  požár skládky na Jelením kopci 

15.7.  požár nákladního auta na dálnici 

27.7.  úklid stromu z komunikace  

21.10.  dopravní nehoda Luboměř 

25.11.  dopravní nehoda Kyžlířov 

 

b) ostatní aktivity jednotky 

- školení jednotky 

- školení strojníků 

 

MÍSTNÍ ROZHLAS 

Opět se připomínáme s nabídkou dalším spoluobčanům k odebírání hlášení rozhlasu 

prostřednictvím systému MUNIPOLIS.CZ. Odebírat hlášení můžete prostřednictvím stažené 

mobilní aplikace,  e-mailem nebo formou SMS zpráv (ty jsou však určeny především seniorům 

a osobám nevlastnícím „chytrý“ telefon a jsou jimi zasílány pouze  důležité informace ve 

zkrácené podobě). Někdy nám hlásíte, že zprávy nechodí, v tom případě je zapotřebí nechat 

v aplikaci proběhnout aktualizaci, jelikož všechny systémy se postupně vyvíjí a mění. 

 

OBECNÍ ÚŘAD  - VÁNOČNÍ OMEZENÍ PROVOZU 

Obecní úřad bude otevřen před svátky ještě v pondělí 22.12. do 15:30, potom v pondělí 29.12. 

do 12:00 a potom již v běžném režimu od 5.1.2026. 

Knihovna bude otevřená v pondělí 22.12. a následně až 5.1., to se uskuteční zároveň i další 

čtení kroniky. 

 

ŠKOLA , ŠKOLKA, JÍDELNA   - PRÁZDNINOVÁ OMEZENÍ 

- celé zařízení bude uzavřeno ve dnech 22. 12. 2025  –  4. 1. 2026 

Od ledna dojde, vzhledem ke zvyšujícím se vstupním nákladům, ke zvýšení ceny oběda 

na 120,- Kč a také ke zvýšení ceny houskového knedlíku na 35,-Kč. 

 

STŘÍPKY ZE SPOLEČENSKÉHO DĚNÍ 
 

V červnu jsme se sešli na zahradě u knihovny při promítání komedie Ostrov. Samozřejmě 

nechybělo občerstvení v podobě grilované klobásy i čepovaného piva. 
 

Hodové slavnosti na hřišti proběhly, i přes náročnou přípravu, ve skvělé atmosféře, o kterou 

se postarali nejen pořadatelé (obec ve spolupráci s hasiči a myslivci), ale i velké množství 

návštěvníků. Každý z nich si mohl vychutnat svou „zážitkovou aktivitu“ i oblíbenou dobrotu, 

navíc bylo celé odpoledne i večer provázeno krásným letním počasím.     Slavnosti pokračovaly 

v neděli v kostele mší svatou, po které jsme si opět pochutnali na hodových koláčích místních 

hospodyněk a při tom poslouchali sváteční vytrubování místní dechovky. Vyvrcholením 

hodovým slavností bylo odpolední slavnostní požehnání. 
 



V neděli 5.října jsme se společně mohli v kostele zaposlouchat do tónů opravených varhan v 

podání varhaníka p. Martina Jakubíka. Před samotných zahájením koncertování byly 

opravené varhany požehnány hranickým děkanem P. Pavlem Martinkou.  

 

V rámci týdne knihoven jsme uspořádali cestovatelskou přednášku „NA KOLE“                           

s cestovatelem Pavlem Kadlíčkem, který je zároveň jedním z ambasadorů projektu KOLA 

DĚTEM. Cílem projektu je pořízení prvního kola dítěti ze sociálně slabých poměrů. Na 

základě této přednášky se i naše obec do tohoto projektu částkou 5.000,- Kč zapojila. 

 

 

Jedno odpoledne v rámci Týdne 

knihoven patřila knihovna těm 

nejmladším  - děti se mohly seznámit s 

novým prostředím, poslechly si 

pohádku, ale hlavně hrály hry a stavěly 

ze stavebnic.  

 

 

Plno bylo také školních dětí, které v 

knihovně strávili společně večer při 

různých aktivitách a následně nocovali 

mezi regály s knihami. Ráno před 

rozchodem jsme ještě stihli na půdě 

objevit stopy po skřítku Knihovníčkovi. 

 

 

 

Příležitost strávit společně podzimní 

podvečer při deskových hrách měla 

v rámci Týdne knihoven  i mládež 

s dospělými.                                           

Akce se však z důvodu nezájmu 

neuskutečnila a zkusíme pro příště 

vymyslet jinou příležitost, jak 

přilákat do knihovny tyto věkové 

skupiny, především jednotlivce, 

kteří knihovnu běžně nenavštěvují. 



 
 

Na říjen bylo plánováno oblíbené posezení se seniory, které se však z důvodu ne zcela 

dokončených prací na opravě zázemí sálu přesunuje na měsíc leden. Pozvánku na toto posezení 

dostali senioři domů již při roznášení dárků. 

 

Začátkem listopadu se v knihovně uskutečnilo „Dušičkové promítání“ o jedné začarované 

dýni za hojné účasti dětí. 

 

Listopad patřil také myslivcům, kteří v sobotu patnáctého uspořádali v horní části honitby 

tradiční podzimní hon.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Za vysoké účasti honců i střelců se podařilo dosáhnout velmi úspěšného úlovku. I díky změně 

organizace lovu během velké první leče, která začala v Deutscherové cestě a táhla se až na 

hranici v Meslách, se ulovilo 9 divočáků, 1 liška, 3 zajíci a psy byly strženy 3 kusy srnčí zvěře. 

Po vytroubeném výřadu, při kterém byli úlomky dekorováni úspěšní lovci se celá družina 

přesunula do obecního sálu, kde se konala Poslední leč. Zábava s muzikou a bohatou tombolou 

se protáhla až do pozdních nočních hodin.  

Myslivci děkují všem, kteří se zúčastnili a již nyní se těší na další ročník.  

                         Lovu Zdar !!!  

 

V sobotu 6. prosince jsme společně rozsvítili vánoční strom při předvánočním koncertě 

laděném letos do jiných tónů, než jsme zatím byli zvyklí. Při této akci měli návštěvníci také 

možnost prohlédnout si nově upravené prostory bývalé hospody. Úpravami vzniklo nové 

zázemí sálu připravené pro využívání při mnoha různých obecních, spolkových i soukromých 

příležitostech.  

 

Jednou z výše uvedených příležitostí byl hned 11. prosince vánoční jarmark, který byl 

doprovodnou akcí při velmi pěkně připravené, a  návštěvníky oceněné besídce místní 

základní a mateřské školy. Sál tentokrát opravdu skoro „praskal ve švech“. 

 

FARNOST 

„Otevřete brány hradeb srdcí svých, otevřete, aby mohl dál…“ zní text písně, která vybízí 

k prožití klidné adventní doby a následně k veliké radosti z narození Ježíše. Než se však k této 

události dostaneme, připomeňme si, co se stalo v naší farnosti. 

V červenci hrstka farníků v čele s Otcem Michalem pokořila na kole Velký Javorník a ujeli 

celkem ujeli 80 km! V srpnu jsme společně při hodové mši svaté oslavili patronku našeho 

kostela P. Marii, ve svátečním odpoledni bylo uděleno také slavnostní požehnání.  



V září děti usedly do školních lavic a tím začala i výuka náboženství - po loňské pauze se opět 

připravují tři děti z naší farnosti k prvnímu sv. přijímání. Poděkovali jsme také za úrodu, která 

byla hojná a před obětním stolem jí byl plný vozík. Září bylo zakončeno oslavou svátku            

sv. Václava. 

Na začátku října se uskutečnil varhanní koncert v podání pana Martina Jakubíka jako 

poděkování všem, kteří přispěli na rozsáhlou opravu varhan. Po koncertě následovala v sále 

farní kavárnička s večeří a dobrým vínem.  

V příjemném nedělním odpoledni se uskutečnila také Modlitba nad dědinou. Farníci se vydali 

na kopec a společně s Otcem Michalem se pomodlili za naši obec. Sešlo se téměř 20 osob           

a byla to hezká procházka. 

V listopadu jsme vzpomněli při mši svaté a potom na hřbitově na naše blízké, kteří již nejsou 

mezi námi a oslavili jsme také svátek Všech svatých. Rodiny s dětmi se mohly zapojit do již 

tradiční adventní akce POPELKA konané v Drahotuších. Začala ranní mší svatou a vrcholila 

nacvičeným představením dětí pro rodiče. Letošním ručně vyrobeným dárkem byl dřevěný 

„trůn pro Krále“. Děti i rodiče si, částečně po svém a částečně spolu, den užili.                                 

O první adventní neděli Otec Michal požehnal adventní věnce pro naše domovy, z důvodu jeho 

onemocnění se však letos nekonaly roráty s oblíbenými snídaněmi.  

             E. H. 

bohoslužby během svátků: 24. 12. 20:30 

                               25. 12.   9:45 

             26. 12.   9:45 

         28. 12.   9:45 

         31. 12. 16:00 

           1.   1.   9:45 

 

V únoru nás čeká adorační den, následně během postní doby budeme rozjímat při křížových 

cestách.  Na 6. června plánujeme další společnou pouť farností – pokud vše klapne, tak se 

vypravíme na Zelenou Horu a do Křtin. 
 

     

SKAUTI  JINDŘICHOV - LIŠČATA                                                          

V červenci proběhl již druhý skautský tábor, opět v Mlýnkách nedaleko obce Adolfovice v 

Jeseníkách. Stejně jako minule jsme strávili týden na zelené louce v podsadových stanech a 

teepee. Většina dětí jela s námi už podruhé, a tak místo bezpečně znala. Hned věděli, kde je 

nejlepší místo na čvachtání v potoku, kudy na latrínu a kde budeme sedět u táborového ohně. 

Letos jsme zvolili typicky skautské téma “Liščata” od Bobří řeky. Navázali jsme na knihu 

Jaroslava Foglara Hoši od Bobří řeky, kterou jsme dětem pravidelně četli na našich 

víkendovkách. Příběh o skautských výpravách, plnění bobříků a ryzím přátelství jsme na 

táboře postupně dočetli do konce. Hezky nám to navazovalo na náš hlavní program, a sice 

plnění bobříků. Podobně jako to Rikitan zadával hochům, jsme to i my zadávali Liščatům. 

Otužovali se v potoku, poznávali kytky, konali dobré skutky, trénovali mrštnost a fyzickou 

zdatnost, zkoušeli část dne nemluvit, nejíst a taky se snažili získat bobříka ušlechtilosti. Celým 

táborem nás provázela zelená příšera, která prováděla různé lumpárny a na konci  se dokonce 

ukázala ;) 

 



Na táboře jsme podnikli také celodenní výpravu po okolí.                                                        

Vydali jsme se k řopíkům, kterých je v oblasti mnoho a zpět jsme se vrátili přes Adolfovice.                                                                                    

V místním obchůdku se pak děti snažily vykoupit mrazící pult se zmrzlinou       

U slavnostního ohně někteří z nás složili skautský slib.  



Od října se scházíme každé úterý od 16:30 do 18:00 hod. Většinou jsme venku 

a za nepříznivého počasí v klubovně. V tomto školním roce jsme vytvořili další družinu. K 

Pampeliškám a Vlkům přibyli Rysové. Do Rysů se přesunuly děti, které chodí do skautu 

nejdéle - Liška, Perla, Mája a Bubeník. 

 

Na jaře bychom chtěli děti přihlásit na Svojsíkův závod. Závod podporuje činnost skautských 

družin. Nejde jen o ověření praktických dovedností a znalostí, ale zejména o příležitost 

podpořit týmového ducha a spolupráci družiny, motivovat holky a kluky pro skauting. Družiny 

budou porovnávat své schopnosti v široké škále disciplín. Na podzimních schůzkách jsme 

například trénovali rozdělávání ohně, vyhledávání informací, orientaci s mapou či poznávání 

rostlin. 

 

Podzimní víkendovku jsme strávili nedaleko - na faře na Potštátě. Rysové nachystali pro Vlky 

a Pampelišky halloweenský bál a hry. Ti nejodvážnější se vydali na strašidelnou stezku 

odvahy. Děti pomáhaly udržovat oheň v kamnech a také v kuchyni trénovaly kuchařské 

dovednosti. 

Podnikli jsme výpravu na nově postavenou rozhlednu na hranici vojenského prostoru Libavá. 

Nesmím zapomenout zmínit, že Rysové s Dgipem se vydali na Potštát pěšky a cca 10km trasu 

zvládli skvěle i přes občasný déšť.  

 

Poslední schůzka tohoto roku byla tradičně vánoční. Vydali jsme se na mysliveckou chatu, kde 

jsme nazdobili stromek jedlými dobrotami pro zvěř, zazpívali jsme si koledy, rozbalili dárečky 

a zahřáli se teplým moštem.  

 

Všem přejeme krásné a požehnané vánoční svátky s těmi nejbližšími a v roce 2026 hlavně 

zdraví a spoustu dobrodružství       

           zapsala Dáša 

 

 

 

CO  PLÁNUJEME V OBCI  NA  PŘÍŠTÍ  PŮLROK? 

 

Z nám známých podkladů máme toto……. 

- 23. 12. sousedské koledování u vánočního stromu před obecním úřadem  

za  hudebního doprovodu místních muzikantů a scholy; začátek v 18:00,    

na oblíbený svařák i čaj si přineste své hrnečky.   

Tentokrát naši skauti připraví Betlémské světlo, které si můžete ve svých 

lucerničkách, jako poselství míru a naděje, odnést do svých domovů. 

- 30. 12. společná předsilvestrovská vycházka přes kopec k partutovskému mlýnu.               

  Sraz bude opět na rozcestí mezi LUHA zem. a.s. a domy č. 2 a 3 v 10:00.   

U mlýna bude pro nás připravena polévka, ale je zapotřebí upřesnit  

 počet porcí, proto prosíme zájemce o okamžité nahlášení na telefon  

 775 690 219 (stačí SMS) 

- 3. 1.  Tříkrálová sbírka - během dopoledne opět navštíví Vaše domácnosti  

  skupinky koledníků, kteří Vám přinesou požehnání v podobě známé  

  koledy a odměnou jim bude radost z Vašich příspěvků do pokladničky 



  Charity České republiky. Sraz přihlášených koledníků i vedoucích  

  skupinek bude v 9:00 na obecním úřadě. Pokud máte, vezměte si sebou 

  košík na koledu (batohy nejsou při této příležitosti to pravé). 

                    Pláště, královské koruny i požehnané křídy budou připraveny. 

- 9. 1.  myslivecký ples 

- 11.1.  odpolední bruslení v Novém Jičíně 

- 24. 1.  hasičský ples 

- 29. 1.  posezení se seniory (senioři již pozvánky obdrželi) 

- 13. 2.  putovní sklípek v sále – opět budeme mít příležitost k setkání při  

  komentované ochutnávce několika druhů vína za hudebního doprovodu 

  cimbálovky 

- 14. 2.  končiny – vodění medvěda, které ukončí období zimního veselí 

- 27. 2.  bazárek dětského oblečení na období jaro - léto 

- 13. 3.  večer pro ženy v knihovně u příležitosti MDŽ 

- 22. 3.  vítání občánků 

- 27. 3.  Noc s Andersenem 

- 28. 3.  Ukliďme Česko 

- 2. 4.  Zelený čtvrtek v nové hospodě 

- 30. 4.  pálení čarodějnic 

- 14. 5.  besídka ZŠ a MŠ k Svátku matek 

- 30. 5.  kácení máje a oslavy 120. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů 

- 26. 6.  letní pohoda s promítáním na zahradě u knihovny 

- podle nabídky ochotnických souborů – divadelní představení 

……. a budeme rádi nejen za Vaše další podněty, ale také za zapojení se do pořádaných akcí. 

 

 

 


